

我在新桥等你

洪远吉

我在新桥等你

我在4E级新桥国际机场等你
2013年5月30日零点
第一架飞机划过天际
日行八万里
腾飞入九霄
从这里出发,向世界接轨
从起点开始,向国际迈进
新桥与你
一步之遥

我在新桥等你

我在首条跨市域新桥机场S1线等你
长三角地区多层次轨道交通
都市圈通勤交通网重点工程
地铁、交通、城市、生活
吾城吾家

我在新桥等你

我在若彩虹般的新桥大桥等你
国内最大竖向转体钢箱拱桥
创省交通科技进步一等奖
创省交通优质工程奖
一桥架长河
两岸变通途

我在新桥等你

我在偌大的新桥综合码头等你
10个2000吨级泊位
700万吨年吞吐量
舟车汇聚,九州通衢
江淮腹地
通江达海,美梦成真

我在新桥等你

我在涟漪荡漾的阳光湖榭等你
5A级人文雅居
三千四百亩人工湖面
再现广岩古塘历史印记
淝水、芍陂
瓦埠湖、南小河
碧波千顷,造福万民

我在新桥等你

我在寿县百年名校等你
实验小学、三中、一中新桥校区
百年朴厚,立德树人
循理书院、寿州公学
在江淮运河的东岸
听书声琅琅,朝气万丈

我在新桥等你

我在合淮合作区等你
合肥新桥科技创新示范区
合淮产业走廊
经济相融,人缘相亲

我在新桥等你

我在新桥国际产业园等你
从长三角走来
从合肥都市圈走来
从国家历史文化名城走来
这里
创新、协调、绿色、开放、共享
这里
有家国情怀、人间温暖
我等你,在新桥

“中国梦·劳动美·淮南篇章”
凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”职工征文大赛
主办单位:淮南总工会 淮南日报社

冬日街头上演暖心一幕

辅警热心助人,市民送锦旗感谢

本报讯(记者 张明星)近日,市民王女士和家人专程来到淮南市公安局淮舜分局潘一派出所,送上一封感谢信和一面印有“人民警察为人民 热心助人暖民心”字样的锦旗,以表达深深的谢意。

原来,潘一派出所辅警郑伟在深夜下班回家途中,发现一名醉酒男子倒在路边,不省人事。郑伟意识到,如果及时处理,该男子可能存在安全风险。于是,经过一番周折,郑伟最终联系上男子的妻子王女士。得知王女士已有身孕且又是深夜,为了安全起见,郑伟陪同她一起将男子送往医院进行医治。

“我怀着了一颗诚挚的心,挥笔表达我对郑伟警官最崇高的敬意和最真挚的谢意。”王女士在感谢信中写道,“接到郑警官的电话时,已是晚上11时多了,当

时我吓得说话都不利索,郑警官连忙安抚我的情绪,告知他们的具体位置,并贴心地让我准备一瓶水和毛巾,帮老公擦脸。”

王女士介绍,郑警官见她怀有身孕,主动提出把她老公抱到车上,陪他们一起去医院,同时嘱咐其把老公身上的贵重物品收好。

送到医院后,郑伟又陪着王女士去交费、取药,一直忙到第二天凌晨。见王女士把丈夫安顿好,郑伟才放心离开。

“惊心动魄的一夜终于过去,幸亏遇到了下班回家的郑警官,要不然在气温只有10度左右的夜里睡一夜,后果真是不敢想象。所以,家人一直说郑警官就是我们家的救命恩人。”王女士说道。

宣传在身边 安全记心间

11月22日下午,凤台县公安局北大坝派出所、行政审批服务中心及县数据资源局,在体育场警务站门前摆放简易展台,开展交通安全、双提升等工作宣传活动。

工作人员通过与群众面对面讲解,发放环保袋、宣传单等多种形式,向过往群众、中小学生宣传交通安全知识、反诈防盗知识,切实提高群众的安全感和满意度,受到过往群众一致好评。

本报通讯员 童伟 摄



送学上门 送书到家

本报讯(本报通讯员 方桂娟 摄影报道)近日,田家庵区泉山街道安化社区党委为年老体弱、行动不便的老党员开展“送学上门、送书到家”活动,让退休老党员感受到了党组织的关爱。

社区党员志愿者以入户走访形式看望无法参加组织生活的老党员,向老党员们送去党组织的关心和问候。在“送学上门”的过程中,志愿者们不仅向老党员传达了党组织的关怀,还与他们进行了亲切的交流,了解他们的学习需求和生活状况,并征求他们对社区工作的意见建议。

此活动加强了社区党组织和党员之间的联系,安化社区将继续发扬这一爱老敬老的优良传统,通



过更多的关爱活动,让每一位老党员都能够感受到党的温暖。

展交通风采 建时代新功

本报讯(记者 王伟 本报通讯员 姚德龙 摄影报道)近日,淮南市交通执法支队2023年度党建和业务综合培训暨军事训练班结业典礼在淮南职业技术学院举行。

上午9时许,结业典礼在庄严的国歌声中拉开序幕,全体起立奏唱国歌,培训班学员方阵进行了交通指挥手势等军事训练汇报表演。13支军事训练汇报队伍开展了“展交通风采、建时代新功”队列会操评比,展示了齐步、正步、跑步、敬礼等队列动作,步伐铿锵有力,动作整齐划一,充分展现了本次培训的良好效果和交通执法人员的精神面貌。结业典礼上,表彰了2023年度党建和业务综合培训暨军事训



训班优秀学员和队列会操先进集体、最佳指挥员、优秀指挥员。